

【訂正情報】

商品コード：110-5976

2017年版 医療事務[診療報酬請求事務能力認定試験(医科)]合格テキスト&問題集

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2017年11月8日現在】

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓ 本文				
1	p99	<レセプト記載例> 輸血 赤血球液-LR 200mL 由来 400mL 1袋	816×1	840×1
1	p130	レセプト解答 50 手術 麻酔	3回 22,309	2回 22,300
		レセプト解答 療養の給付 保険	請求 26,827 点	請求 26,818 点
1	p131	レセプト解答 ⑤⑩	プラスチックカニューレ型静脈内留置針 } 9×1 (標準型) 1本(89円)	※削除
		レセプト解説 ⑤⑩	・特定保険医療材料 プラスチックカニューレ型静脈内留置針(標準型) 1本(89円)→9点×1	※プラスチックカニューレ型静脈内留置針は、おおむね 24時間以上の経皮的静脈確保を必要とする場合などの 要件を満たしていないため、算定できない。
1	p191	処方・手術・処置等 29.6.30	・経皮的動脈血酸素飽和度測定	※削除
↓ 解答・解説				
1	p16	90 入院	⑩ 1	⑩ 1
1	p17	摘要欄 ⑩	⑩ 1	⑩ 1
1	p22	60 病理検査	15回 2,014	14回 1,984
		請求点数	83,066点	83,036点
1	p23	摘要欄 ⑩	経皮的動脈血酸素飽和度測定 30×3	経皮的動脈血酸素飽和度測定 30×2

【訂正情報】

商品コード：110-5976

2017年版 医療事務[診療報酬請求事務能力認定試験(医科)]合格テキスト&問題集

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓ 解答・解説				
1	p24	⑥ 検査	<27日、29日、30日> ●(D223) 経皮的動脈血酸素飽和度測定 30点×3	<27日、29日> ●(D223) 経皮的動脈血酸素飽和度測定 30点×2
1	p26	入院基本料種別欄	患サポ	※削除
		90 入院基本料・加算欄	2,866×1日間 2,866	2,796×1日間 2,796
		請求点数	83,281 点	83,211 点
1	p27	摘要欄 ⑨	患サポ、	※削除
			2,866×1	2,796×1
1	p29	⑨ 入院料 ●入金基本料等加算	⑩ (A234-3) 患者サポート体制充実加算(初日のみ) 70点	※削除
		<26日>	2,866×1	2,796×1
			入院基本料+①+②+③+④+⑤+⑥+⑦+⑧+⑨+⑩	入院基本料+①+②+③+④+⑤+⑥+⑦+⑧+⑨
		※データ提出加算2は、退院時に算定する。 1行上	※追加	※患者サポート体制充実加算は、がん拠点病院加算を算定しているため算定できない。
1	p35	問30 解答	×	○
1	p37	問30 解説	×	○
1	p62	問30 解説	血漿板濃厚液の注入は、～	血小板濃厚液の注入は、～